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Ficha Técnica 

Diseño muestral 
 

Probabilístico estratificado, de conglomerados de áreas y polietápico. Selección 
alrededor de puestos de votación. 

Población objetivo 
 

Hombres y mujeres mayores de 18 que han votado al menos una vez en los 
últimos 5 años. 

Universo representado 
Representa 4.594.592 de votantes activos en Bogotá  (2.626.909), Barranquilla 
(365.564), Cali-(622.948), Medellin (738.993) y Bucaramanga (240.178) 

Técnica Entrevista cara a cara, en hogares de  todos los estratos. 

Tamaño de muestra 
2.755 encuestas a nivel  nacional (Bogotá: 772 – Medellín:  749  – 
Bucaramanga: 383  – Cali: 430 – Barranquilla: 421) 

Momento estadístico 29 de Enero al 1 de Febrero de 2015 

Margen de error observado Margen de error del 2% a nivel general con una confiabilidad del 95% 

Persona jurídica o natural que la 
realizó  

Cifras y Conceptos S.A. 

Tema al que se refiere Análisis sobre instituciones, política, economía y sociedad 

Personajes por los que se indagó Remitirse al formulario  



Nivel Socioeconómico 

Resultados sociodemográficos  

Nivel educativo Género 

Rango de edad 

54% 46% 

36% 
46% 

18% 

Bajo Medio Alto

14% 

19% 

19% 

20% 

16% 

11% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

2% 

20% 

39% 

20% 

18% 

Ninguno

Primaria

Secundaria

Técnico/Tecnólogo

Universitario o postgrado



Favorabilidad 
¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguiente personas? 
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Base: 2.755 

20% 

24% 

57% 

Desfavorable Favorable NS/NR



Favorabilidad 
¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguiente personas? 

Base: 2.755 

7% 

7% 

11% 

14% 

16% 

20% 

22% 

22% 

24% 

30% 

37% 

40% 

12% 

14% 

18% 

22% 

28% 

16% 

18% 

28% 

20% 

14% 

44% 

27% 

81% 

79% 

71% 

64% 

56% 

64% 

60% 

49% 

57% 

56% 

19% 

32% 

Mauricio Aguilar Hurtado

David Barguil

Carlos Alberto Baena

Luis Fernando Velasco

Roy Barreras

Jorge Enrique Robledo

Claudia López

Armando Benedetti

Iván Cepeda

Carlos Fernando Galán

Horacio Serpa

Juan Manuel Galán

Líderes de partidos 

Favorable Desfavorable No lo conoce



Favorabilidad 
¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguiente personas? 

Base: 2.755 

19% 

18% 

20% 

19% 

22% 

19% 

21% 

25% 

22% 

26% 

26% 

21% 

59% 

57% 

58% 

55% 

52% 

60% 

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

De 56 a 65 años

Más de 65 años

Por edad 

Desfavorable Favorable No lo conoce

29% 
23% 

49% 

18% 16% 

67% 

Favorable Desfavorable No lo conoce

Por género 

Hombre Mujer



Favorabilidad 
¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguiente personas? 

Base: 2.755 

28% 

15% 
19% 

31% 

21% 
23% 

41% 

64% 

58% 

ALTO BAJO MEDIO

Por NSE 

Desfavorable Favorable No lo conoce

21% 

13% 

15% 

18% 

21% 

27% 

17% 

11% 

12% 

22% 

25% 

40% 

62% 

76% 

73% 

60% 

54% 

33% 

Ninguno

NS/NR

Primaria

Secundaria

Técnico/Tecnólogo

Universitario o postgrado

Por nivel educativo 

Desfavorable Favorable No lo conoce



Favorabilidad 
¿Tiene usted una imagen favorable o desfavorable de las siguiente personas? 

Base: 2.755 

11% 

21% 
26% 

11% 

24% 23% 
29% 

25% 

12% 
16% 

66% 

50% 49% 

77% 

60% 

Barranquilla Bogotá Bucaramanga Cali Medellín

Por ciudad 

Desfavorable Favorable No lo conoce


